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ATA DA 22ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 4ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2008.

PRESIDÊNCIA:

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO 
SECRETARIA:

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR 
Aos três dias do mês de novembro do ano dois mil e oito, às vinte e uma horas e dez minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 22ª. Sessão Extraordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 14ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ADEMIR FLORIAN, CARLOS TRIGO, CULA, PROFESSOR CALDAS, PROF. GAMITO, LOURENÇÃO, PROF. VAROLI, JOSEY, LELO PAGANI, LUIZ RUBIO e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 106/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), para atender solicitação da Secretaria Municipal de Planejamento. Fizeram uso da palavra os Vereadores PROF. GAMITO, aparteado pelo Vereador PROFESSOR CALDAS; o Vereador LELO PAGANI, aparteado pelo Vereador CARLOS TRIGO; o Vereador CULA, aparteado pelo Vereador PROF. GAMITO; o Vereador PROFESSOR CALDAS, aparteado pelos Vereadores PROF. GAMITO e PROF. VAROLI; o Vereador JOSEY. Colocado em votação, foi REJEITADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador JOSEY justificou seu voto. 02) PROJETO DE LEI Nº. 107/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 1.200,00 (hum mil e duzentos reais), para atender solicitação da Secretaria Municipal de Turismo e Lazer. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI Nº. 108/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 25.000,00 (vin te e cinco mil reais), para atender solicitação da Secretaria Municipal de Assistência Social. Fizeram uso da palavra os Vereadores ADEMIR FLORIAN e REINALDINHO. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE LEI Nº. 109/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais), Para atender solicitação da Secretaria Municipal de Assistência Social. Fez uso da palavra o Vereador REINALDINHO, aparteado pelo Vereador PROF. GAMITO. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores.         05) PROJETO DE LEI Nº. 112/2008- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 345.800,00 (trezentos e quarenta e cinco mil reais e oitocentos reais), para atender solicitação das Secretarias do Turismo e Lazer, Meio Ambiente e Indústria e Comércio. Fez uso da palavra o Vereador PROFESSOR CALDAS. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador PROFESSOR CALDAS convidou os Senhores Vereadores para participarem da palesta dos Professores Dr. Marcos Kisil, Diretor Superintendente FMCSV E DO Dr. Saul Cypel, Diretor do Comitê de Inteligência para Desenvolvimento Infantil, que serão realizadas no próximo dia seis de novembro. Antes de encerrar a presente Sessão Extraordinária o Senhopr Presidente informou que no próximo dia quatro de novembro será realizada nesta Casa de Leis palestra sobre primeiros socorros, ministrada pelo Corpo de Bombeiros. Convidou os Senhores Vereadores para a palestra dos Doutores Marcos Kisil e Saul Cypel, que será realizada nesta Casa de Leis, no próximo dia seis de novembro. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ............................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO e pelo 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,...........................................Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR.
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